
17/12/2024

Στις τελικές πρόβες της μεγάλης φιλανθρωπικής 
συναυλίας ο Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι προετοιμασίες για την 
μεγάλη Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία που 
διοργανώνει Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς σε συνεργασία με το 
Δήμο Πειραιώς, σήμερα Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 στις 19:00, 
στο εμβληματικό Δημοτικό Θέατρο της πόλης.

Κοντά στα παιδιά και τους καλλιτέχνες βρέθηκε χθες και ο πνευματικός τους 
πατέρας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, προκειμένου να 
παρακολουθήσεις τις πρόβες, να εμψυχώσει τους συμμετέχοντες και να τους 
ευχαριστήσει θερμά για την πολύ σημαντική προσφορά τους στο φιλανθρωπικό και 
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ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας.

Η αγάπη του Θεού έγινε απτή στην ενανθρώπιση του Θεού Λόγου «για να μας 
κηρύξει την επανόρθωση των πραγμάτων της ζωής μας», επεσήμανε ο 
Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας με έμφαση πως εάν θέλουμε να συναντήσουμε 
το Χριστό και να ζήσουμε πραγματικά Χριστούγεννα, αυτό πρέπει να γίνει μέσα 
από τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη και πόνο. «Εάν τους αγκαλιάσουμε τότε 
πραγματικά θα γεννηθεί ο Χριστός μέσα μας», τόνισε.
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Ανέφερε πως η τοπική μας Εκκλησία «προσπαθεί να είναι μία ανοιχτή ζεστή 
αγκαλιά για κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη» και σημειώνοντας πως θέλουμε να 
εκλείψει το φαινόμενο της αστεγίας, ευχαρίστησε τους καλλιτέχνες και όλους όσοι 
συμβάλουν στο έργο αυτό κάθε μέρα και προσφέρουν για την ανακούφιση των 
ενδεών συνανθρώπων μας που είναι αδέλφια μας. Που είναι ο ίδιος ο Χριστός που 
Γεννιέται κάθε μέρα».
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Ο Πέτρος Ίμβριος και ο Γιώργος Δασκουλίδης θα μας ταξιδέψουν με τις φωνές 
τους, ενώ η Στέλλα Κονιτοπούλου και η Βασιλική Καρακώστα θα ερμηνεύσουν 
παραδοσιακά κάλαντα και τραγούδια από όλη την Ελλάδα. Θα συμμετάσχει η 
Χορωδία των Ιερέων καθώς και η Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Χθες το πρωί οι καλλιτέχνες βρέθηκαν στα Εκπαιδευτήρια της τοπικής μας 
Εκκλησίας, προκειμένου να κάνουν τις τελευταίες πρόβες με τα παιδιά της 
χορωδίας μας και να προετοιμαστούν για την σημερινή βραδιά.

Η χαρά και ο ενθουσιασμός ήταν τα συστατικά που κυριάρχησαν κατά την ώρα 
των προβών. Ο Πέτρος Ίμβριος, η Στέλλα Κονιτοπούλου και η Βασιλική 
Καρακώστα απόλαυσαν τις στιγμές που έζησαν κοντά στους μαθητές και τις 
μαθήτριες των εκπαιδευτηρίων μας, ανανεώνοντας το ραντεβού τους για σήμερα 
Τρίτη στις 07:00 το απόγευμα στο Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά.

Κοντά τους βρέθηκαν και τηλεοπτικά συνεργεία από τις τηλεοράσεις του MEGA 



και του ALPHA, προκειμένου να καταγράψουν τον παλμό και τον ενθουσιασμό όλων 
για την αυριανή μεγάλη εκδήλωση.

Η Συναυλία αυτή εντάσσεται σε σειρά φιλανθρωπικών και κοινωνικών δράσεων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αφού όλες οι προσφορές που θα 
συγκεντρωθούν, θα διατεθούν στο πολύπλευρο και πολυσχιδές φιλανθρωπικό και 
ιεραποστολικό μας έργο, το οποίο δεν περιορίζεται μόνο στην καθημερινή διανομή 
φαγητού το οποίο καλύπτει ανάγκες των συνανθρώπων μας χωρίς διακρίσεις σε 
χρώμα, φύλο, καταγωγή ή θρήσκευμα.

Καλύπτονται, επίσης διάφορες άλλες ανάγκες όπως η ιατροφαμακευτική 
περίθαλψη, οι πληρωμές ΔΕΚΟ, ενοικίων κλπ, αλλά ανακουφίζεται και κάθε είδους 
σωματικός και ψυχικός πόνος.

Στην σημερινή μεγάλη συναυλία αντί εισιτηρίου θα πραγματοποιείται συλλογή 
τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης στη Δωροέκθεση της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, σε όλους τους Ιερούς Ναούς της τοπικής μας Εκκλησίας, καθώς και στο 
Δημοτικό Θέατρο την ημέρα της συναυλίας.

Η δράση αυτή εντάσσεται σε σειρά φιλανθρωπικών και κοινωνικών δράσεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αφού όλες οι προσφορές που θα συγκεντρωθούν, θα 
διατεθούν στο πολύπλευρο και πολυσχιδές φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό μας 
έργο, το οποίο δεν περιορίζεται μόνο στην καθημερινή διανομή φαγητού το οποίο 
καλύπτει ανάγκες των συνανθρώπων μας χωρίς διακρίσεις σε χρώμα, φύλο, 
καταγωγή ή θρήσκευμα.

Καλύπτονται, επίσης διάφορες άλλες ανάγκες όπως η ιατροφαμακευτική 
περίθαλψη, οι πληρωμές ΔΕΚΟ, ενοικίων κλπ, αλλά ανακουφίζεται και κάθε είδους 
σωματικός και ψυχικός πόνος.

Θυμίζουμε ότι την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου από την 08:30 το πρωί, θα 
πραγματοποιηθεί ο Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας από την Πειραϊκή 
Εκκλησία σε συνεργασία με την τηλεόραση του MEGA, ενώ την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου στις 10:00 πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πειραιώς, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ θα προσφέρει, όπως κάθε 
χρόνο, Δέματα Αγάπης με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.

Την μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία θα παρουσιάσουν η Στέλλα Στυλιανού και ο 
Δημήτρης Αλφιέρης.

Μέγας Χορηγός της Εκδήλωσης είναι ο Ολυμπιακός Σ.Φ.Π.



Για την παραλαβή της δωρεάν κάρτας εισόδου επικοινωνήστε με τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό «Πειραϊκή Εκκλησία» στο 210 41 18 602 και με το Βιβλιοπωλείο της 
Μητροπόλεως στο 210 41 22 625. Κάρτες εισόδου μπορείτε να προμηθευθείτε και 
από τον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, έναντι 
του σταθμού ΜΕΤΡΟ στο Δημοτικό Θέατρο.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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